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_Criteris de l'estructura

Seguint el criteri constructiu marcat diferenciem dos
tipologies d'estructures. Per una banda, comja hem dit,
tenim els dos edificis que serviran de connexio i circulacio.
Aguests pretenen ser edificis lleugers i tenir laparenga que
els pertany, edificis auxiliars i de servei independents de
I'existent. Per aquest motiu s'ha utilizatuna estructura
metal.lica vista, forjats i cobertes molt lleugeresien cas
d'existir algun tancament de fagana, utilizar el vidre,

Els dos edificis actuen com a biga, tenint pocs pilars
aconseguim que predomini la horitzontalitat del conjunt,
facilitern les feines a realitzar en fonamentacio, punt
conflictiu ja que aguests nous fonaments afectaran els
fonaments dels edificis existents pero sobretot alliberem la
planta baixa de pilars.

Per altra banda tenim els edificis que ens ajuden a
complementar el programa necessari, tant I'espai de tallers
com l'espai d'exposicio tenen un nou edifici que es realitzara
mitjangant llosa massissa de 26cm de cantell garantint el
bon comportament de carregues no homogeénies, les
carregues puntuals elevades i una resisténcia al foc EI-90
/120. Els pilars també seran de formigo armat organitzats
amb malla en un dels edificis i en l'altre cas seguint el
perimetre irregular. El fet d'utilitzar llosa massissa també
segueix el criteri constructiu marcat, jaque es pretén
mostrar els materials constructius utilitzats tali com son.

Finalment hem de parlar dels nous forjats dins dels edificis
existents, per realitzar aquests forjats s'ha optat per utilizar
una estructura metal.lica sobra la que es recolza un forjat de
plagues alveolars, d'aguesta manera utilitzem el mateix
sistema existent de forjat unidireccional sobre bigues

metal ligues, incorporant en el nostre cas el formigd
prefabricat.

_Fonamentacio

Dimensionat pilars central en P.b edifici tallers

Estat de carregues

Pel predimensionat de les sabates d'aquest edifici extreiem
directament les carregues del pilar més desfavorable que

ens presenta wineva,

Nk=0Q-A Q = 990 + (1150-3) =4440kg/m?

A= 480x5,20= 24'96=2500m?

Nk =4,44-25=111T

ND = 111-1,3 = 144371
ND = 0,85Fck-B-H=0,85-0,25/1540-40=
226>1443 T

Per tant, pilar de 40x40 cm

pilars P12 (tensor) resta pilars
40cm 40cm
220

g 212 g

o o

~ <
4720 8012
4012 cercols #B¢/15

cercols @6c/15

Dimensionat sabata pilar central

Suposant que la tensio admisible del terreny és de 3kg/cm?
A= Nk/Tk
A=111T/30T/m2 = 3'7m?2 -->2'00x200m

Quadre pilars

Per tal de facilitar la construccio de I'edifici i evitar possibles

errors d'execucio s'igula al maxim possible lamat i les

dimensions dels pilars, en el nostre cas, ho podem

simplificar amb dos tipologies d'ammat.

Predimensionat sabates edifici oficines (cype)

Estat de carregues

Pel predimensionat de les sabates d'aquest edifici extreiem
directament les carregues del pilar més desfavorable que
ens presenta cype.

Dimensionat pilars central en P.b
Nk=0Q-A (Q =990 + (1150-3) =4.440kg/m?
A= 4'10x 415= 17'01=17'00m?
Nk = 4,44-17 = 75487
ND = 7548 - 1'3 = 9812T

ND = 0,85Fck-B-H
> 08127
Per tant, pilar de 30x30 cm

=0,85-0,25/15-30-30= 1275

Dimensionat sabata pilar central

Suposant que la tensid admisible del terreny és de 3kg/cm?
A= Nk/Tk
A=19812T/30T/m2 = 327m2 -->1'90x1'90 m

pern d'ancoratge

_Dimensionat

El dimensionat de l'estructura es realitza amb el suport de
diferents programes de calcul segons les caracteristiques.
Les lloses i els pilars de formig6 armat s'han calculat amb el
suport del programa cype mentres que pels portics metal lics
s'ha utilitzat el programa wineva. Per altra banda les plagues
alveolars s'han dimensionat mitjangant taules i documentacio
subministrada per l'industrial, tenint com a variables la
carrega d's i la llum a cobrir,

Una vegada hem realitzat el calcul mitjangant els programes
s'han realitzat les comprovacions necessaries.

pilars P1', P2', P8, P10 resta de pilars
35em 35cm
o O [ o) g
g g
@ I3r]
®) (o] (o, Q. (o]
6016 4316
cercols ¥6e/20 cercols B6c/20

Predimensionat sabates estructura metal.lica oficines
(wineva)

Estat de carregues

Pel predimensionat de les sabates d'aquest edifici extreiem
directament les carregues del pilar més desfavorable que
ens presenta wineva,

Dimensionat sabata pilar central

Suposant gue la tensié admisible del terreny és de 3kg/cm?
A= Nd/Td
ND = 45'25T

A =4525T/30T/m2 = 1'50m? -->130x1'30m

Elements de ligat

Cada un dels elements de cimentacié que transmeti al
tarreny carregues verticals significatives haura d'enllegar-se
amb els elements contiguos en les dos direccions
mitjangant dispositius de lligam situats a nivell de les
sabates, encepats de pilots o equivalents, capaces de
resistir un esforg axial, atnt de traccio com de compressio,
igual a la carrega sismica horitzontal transmesa en cada
recolsament.

Qaunt a> 0'16g els elements de lligam hauran de ser
bigues de formigd amat

Quant a<0'16¢g podra considerar-se que la solera de
formig6 constitueix I'element de lligam, sempre que se
situi a nivell de les sabates o recolzada en la seva cara
superior, sigui continua al voltant del pilar en totes les
direccions, tingui un gruix no menor de 15cm
Segons l'annexe 1 on es determinen els valos de ab de
totes les provincies d'espanya, Barcelonaab= 004 g

Detall sabata combinada pilar de formigd P4 amb pilar metal.lic

patilles L> 20cm

s

formigé neteja 10cm
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